



# MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

## Autoritatea de Siguranță Feroviară Română - ASFR

Calea Griviței, nr. 393, Sector 1, București,  
Cod poștal 010719, Cod Fiscal: 48008564. E-mail: [office.asfr@afcr.ro](mailto:office.asfr@afcr.ro)  
website: [www.sigurantaferoviar.ro](http://www.sigurantaferoviar.ro)

### Politica Autorității de Siguranță Feroviară Române - ASFR

Autoritatea de Siguranță Feroviară Română – ASFR are ca misiune dezvoltarea și consolidarea continuă a culturii siguranței, a încrederii și a asimilării de informații, experiențe și bune practici prin schimburi reciproce în cadrul sectorului feroviar din România, astfel încât transportul pe calea ferată să reprezinte un pilon esențial, stabil, funcțional și predictibil, în slujba societății și pentru funcționarea eficientă a mediului economic. Conform prevederilor legislației naționale și ale celui de-al Patrulea Pachet Feroviar UE, ASFR îndeplinește toate atribuțiile autorității de siguranță, precum și atribuții specifice sistemului feroviar din România. În vederea realizării misiunii sale, ASFR se concentrează cu prioritate pe îndeplinirea următoarelor obiective principale:

#### 1. Promovarea și monitorizarea aplicării cadrului de reglementare în domeniul siguranței și interoperabilității

Convergența tuturor activităților și eforturilor ASFR vizează înțelegerea și asumarea în cadrul sectorului feroviar a unei culturi a siguranței permanent îmbunătățite. Acționăm sistematic, în acest sens, pentru a promova, actualiza, monitoriza și aplica cadrul de reglementare în domeniul siguranței și interoperabilității feroviare, inclusiv sistemul de norme naționale, prin consultarea factorilor implicați și a părților interesate, astfel încât acesta să corespundă nevoilor și așteptărilor tuturor actorilor din sistemul feroviar și clienților finali ai acestora, cetățenii și agenții economici.

#### 2. Contribuție la dezvoltarea unui sistem unic de transport feroviar european

Unul dintre principalele obiective asumate de ASFR este de a întreprinde toate demersurile necesare pentru ca România să contribuie la garantarea unui nivel ridicat de interoperabilitate pe căile ferate ale Uniunii Europene, prin armonizarea cadrului național de reglementare cu legislația UE aplicabilă.

#### 3. Angajament pentru respectarea valorilor etice

Acționăm cu obiectivitate, transparență, imparțialitate, cu profesionalism și cu respect și, în special, în mod independent de orice alte instituții și agenții, întotdeauna conform legislației, normelor și reglementărilor aplicabile, pentru a câștiga și menține încrederea actorilor din sistemul feroviar.

#### 4. Angajament pentru asigurarea calității și sustenabilității

Întregul personal al ASFR este dedicat respectării cerințelor și principiilor culturii organizaționale orientate spre calitate și sustenabilitate, iar conducerea ASFR se angajează cu responsabilitate să stabilească obiectivele, principiile și să asigure resursele și cunoștințele necesare atât pentru îndeplinirea acestui angajament, cât și pentru creșterea gradului de conștientizare a personalului cu privire la obiectivele asumate în domeniul calității și sustenabilității.

#### 5. Îmbunătățirea continuă și monitorizarea riscurilor

Obiectivul nostru este de a ne îmbunătăți în mod continuu procesele și activitățile, ca premisă a menținerii eficacității organizaționale. Ne angajăm, de asemenea, să monitorizăm sistematic, să identificăm și să ținem sub control riscurile asociate proceselor și activităților proprii și, în măsura posibilului, a celor generate de factori externi.

#### 6. Implicarea și creșterea competențelor personalului

Acționăm cu consecvență pentru identificarea și cultivarea factorilor care determină o mai bună comunicare organizațională și creșterea competențelor personalului propriu, prin intermediul consultării și implicării salariaților, conștienți fiind de faptul că oamenii sunt cea mai valoroasă resursă a unei organizații. În acest sens, angajamentul ASFR este pentru întreținerea unui spirit de cooperare, corect și deschis, în interiorul organizației și pentru asigurarea unor condiții de lucru optime de derulare a activității.

#### 7. Protejarea datelor cu caracter personal și a confidențialității resurselor informaționale

Asigurăm disponibilitatea și transparența informațiilor organizației în condițiile respectării și protejării integrității și confidențialității datelor cu caracter personal și comercial specifice atât personalului propriu, cât și angajaților și activităților actorilor din sistemul feroviar cu care ASFR intră în contact în procesul îndeplinirii atribuțiilor sale specifice.

Întregul personal al ASFR se angajează să susțină și să ducă la îndeplinire prezenta Politică, iar conducerea organizației stabilește obiectivele sale specifice, monitorizează implementarea acestora și o analizează periodic.

29.03.2024

Director General

Petru BOGDAN

